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 "Пре или касније, Грчка ће морати да се суочи са изласком из еврозоне", речи су којима
је Бепе Грило, лидер италијанског Покрета пет звездица започео интервју за амерички
ЦНБЦ, у коме је објаснио због чега би и Италија требало да следи њен пример.

  "Да, али са јаком централном банком која ће контролисати валуте. Свака европска
земља треба да има своју валуту, коју ће контролисати Европска централна банка",
рекао је кратко лидер Покрета пет звездица.   

  

Осврнувши се на речи Џозефа Штиглица и Пола Кругмана, којима су они коментарисали
грчку кризу, лидер Покрета пет звездица је казао:

  

"Говоре да овај систем не функционише. И ја то говорим, из дубине душе."

  

"Треба нам референдум и у Италији"

  

"Ово што се догађа у Грчкој је прелепо, али то је само почетак. И ми смо за референдум,
јер је то инструмент демократије, тако се народу даје глас", рекао је Грило недавно за
Коријере дела сера.

  

Покрет пет звездица недавно је пред италијанском Сенатом изнео захтев за хитну
дискусију о стварању новог закона, који би евентуално довео до референдума о евру и
еврозони у Италији, односно о референдуму на коме би се одлучило о усвајању нове
валуте у овој земљи.
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Према мишљењу Бепеа Грила, много важнија од самог резултата грчког референдума је
чињеница да се уопште одржао. Ипак, Грило и само грчко "НЕ" види као велики успех.

  

"Можете да се слажете, или да се не слажете са политиком Сиризе, са политиком
деснице или левице. Али, лекција коју смо научили од Грчке је да грађани учествују, да
грађани одлучују. То је демократија", рекао је Грило.

  

Бепе Грило је комичар и лидер Покрета пет звездица, који је доживео велики успех на
изборима 2013. године у Италији, када је његова партија освојила четвртину гласова.
Грило се залаже за еколошку политику, али и за излазак Италије из Еврозоне. Грило од
ступања на италијанску политичку сцену инсистира на одржавању референдума о
изласку из еврозоне.

  

"Кога брига за Варуфакиса?"

  

Чуо сам за оставку Варуфакиса. Кога брига за њега? Отићи ће у САД, предаваће на
најпознатијим универзитетима, плаћаће му 50 хиљада долара по предавању... Можда ће
написати још неку књигу која ће постати бестселер и тако ће још зарадити", рекао је
Грило, упркос Варуфакисовим најавама да неће ускоро напустити Атину.

  

(Блиц)
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